
1 

Parent Survey Result 

(689 Responses) 
 

1. Demographic Information 
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2. Rate your knowledge in the following areas as it relates to the PUSD budget and Local 

Control Funding Formula (LCFF)* 
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3. From your perspective, please choose the top three resources/services that support 

the State Priorities: 
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5. Current perceptions and Suggestions - Please share your perceptions about current 

conditions at PUSD and make suggestions for improvement. 
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